

抢订单 忙生产 抓安全

三教镇 60 余家企业奋力冲刺一季度目标

渝西都市报记者 肖必胜

新春伊始,永川区三教镇的60余家企业就在该镇党委政府引领和利好市场牵引下抢订单、忙生产、抓安全,呈现蓬勃的发展势头,奋力冲刺一季度经济目标。

3月2日,记者走进三教镇小企业创业基地,走访了部分企业。据该镇经济发展办主任李勇介绍,目前全镇有各类企业67家,除两家正在进行技术改造外,其余均在正常生产,且订单不断,势头良好。

瀚耀机械,一季度订单突破500余万元

在三教至邓家岩公路边上,有一家叫瀚耀机械的企业生产热火朝天:马达轰鸣、飞轮旋转、工人忙碌……

据该厂负责人张昌海介绍,瀚耀机械是生产农用机械精密铸造配件的一家企业,分上下两车间,下车间生产初加工铸造配件,上车间则进行精加工。瀚耀机械不仅为宗申提供农机配件,还通过广州肯福公司将产品出口到俄罗斯和东南亚等国家和地区。

瀚耀机械在去年销售收入突破2000万元的基础上,今年初就及早谋划,主动出击,加速上下游产业对接,新增销售路径和

订单来源15%。今年刚刚开局,一季度订单就已突破500万元。目前,该厂有产业工人近20人,普通工种月收入在7500元左右,技术工种在9000元左右,为当地农村富余劳力增收致富提供了平台。

目前,在镇经发办和商会的引导下,该企业正在积极申报规上企业,以求进一步做大做强。

裕宸家具,预估年产值达3000万元

裕宸家具是专为家具厂商配套的企业,在川渝两地有较高知名度,主要包括橱柜门、衣柜门等定制生产,去年实现产值1500余万元。今年,该企业新上了一条板式家具生产线,预估年产值将翻一番,突破3000万元。

裕宸家具是一家招商引资企业,负责人韩晶来自四川宜宾。据韩晶介绍,因三教有产业园和小企业创业基地,工业基础扎实,营商环境优良,经人牵线搭桥,他于2019年将部分产能迁至三教镇。搬迁过来后,在镇里帮助下企业逐步壮大,不仅稳定了家具配套产业,今年还将新上一条家具生产线,目前已完成设备安装调试,将于

近期投产。

该企业现有员工18人,大多为当地留守妇女。员工姚长容说,她家就在工厂附近,在厂里上班,不仅一个月有了4000元左右的务工收入,还能够照顾家庭。韩晶介绍,家具生产线上马后还将招聘近10名员工。镇里很关心企业发展,不但及时协调解决企业的急难问题,还帮助企业做好员工招聘等,让企业没有后顾之忧,非常暖心,增添了他三教的发展信心。

锐锋玻璃,技改生产两不误

“我们去年共投入300余万元,新增玻璃钢化炉和节能设备,坚持技改生产两不误,目前订单不断,今年产值力争实现翻番的目标。”是日上午,锐锋玻璃负责人王益刚告诉记者。

锐锋玻璃是该镇的老牌玻璃加工企业,产品畅销川黔渝等地。该企业拥有18项国家级专利证书,其中风机连接轴技术在全国推广已达6年之久。

“今年的市场行情很好,因此我们新增了一条全自动玻璃生产线,目前已完成调试,将有效应对新的订单。”王益刚说,企业

要壮大生产,走规模化经营的道路就要舍得设备投入,还应狠抓安全,没有安全就没有企业效益。在锐锋玻璃生产车间,每一个电源连接处都安装了漏电保护装置,该装置在出现连接处漏电时会自动切断电源,防止漏电事故发生。同时,该企业还不断强化员工安全意识,每月定期开展安全培训。

王益刚介绍,锐锋玻璃在完成技改和新增生产线的基础上,今年销售收入有望突破4000万元,打一个漂亮的翻身仗。

三教镇为何能出现企业订单忙、生产忙的火热景象呢?李勇介绍,该镇一直把工业强镇作为发展的最大动力源,加强与三教产业园上下游产业联动,不断优化企业服务,打造小企业发展的最佳软环境,加大企业招引和落地力度,去年就引进了华圣科技等企业。同时,在商会基础上引导成立行业协会,建立企业间的合作机制,打破行业壁垒,整合行业资源,互通行业信息,促进行业间健康发展。此外,该镇不断加强宣传力度,重塑三教铸造品牌,提升三教小企业创业基地知名度,形成加工代工来三教的口碑效应。

2023年重庆市老年人气排球(男子组)比赛在永举行

常晓勇等出席开幕式

本报讯(渝西都市报记者 张玲)3月6日,2023年重庆市老年人气排球(男子组)比赛在永川区老年体育健身活动中心举行,全市28支代表队参加比赛。重庆市政协原副主席、市老体协主席周克勤宣布本次比赛开幕,永川区委副书记、区长常晓勇出席开幕式并讲话。

区领导张小梅、徐秀霞参加。

受区委书记张奎奎委托,常晓勇代

表区委、区人大常委会、区人民政府、区政协向比赛的举行表示热烈祝贺。他说,举办2023年重庆市老年人气排球(男子组)比赛,既是深入落实全民健身国家战略的具体行动,也是加快建设体育强市的有力举措。一直以来,永川区委、区政府高度重视体育事业发展,坚持以人民为中心,把丰富群众文体生活作为打造高品质生活示范区的重要内容,

聚焦营造全民运动氛围、丰富体育赛事活动、扩大场地设施供给,不断提升工作质量和服务水平,推动群众体育、竞技体育全面发展。

常晓勇表示,此次比赛必将极大地激发广大老年人健身热情,有力推动永川乃至全市的老年体育事业高质量发展。希望广大参赛选手积极展现优良体育精神,全身心投入比赛,在赛场上赛出水平、赛出成

绩、赛出友谊,充分享受这场运动盛会。永川将精心做好各个环节的服务保障工作,力争办出一届精彩、文明、团结的气排球比赛,让老年朋友比赛开心、运动舒心、放松身心。

据悉,此次赛事由重庆市老年人体育协会、永川区人民政府主办,赛程为期3天,设老年男子组,赛制为分组单循环赛,采用3局2胜制。

永川区纪念第113个“三八”国际劳动妇女节主题集会举行

常晓勇潘文峰文良印等出席

本报讯(渝西都市报记者 涂燕)3月6日,永川区举行纪念第113个“三八”国际劳动妇女节主题集会。本次活动以“榜样的力量”为主题。区委副书记、区长常晓勇,区人大常委会主任潘文峰、区政协主席文良印等出席。

区领导蔡焱、张小梅、孔萍、任伯平、徐秀霞、王晓英、徐静秋、漆远英,相关区级部门负责人、各级妇联干部、先进代表以及社会各界基层一线妇女代表,共130余人参加会议。

会上,与会领导为2022年度三八红旗手、三八红旗集体、妇女之友等先进代表颁奖,向全区广大妇女和妇女工作者致以节日的美好祝福。

当天的集会以宣传片《致敬闪光的您!》拉开帷幕。不到三分的短片展现了永川广大妇女同志立足于各行各业,以豪情和奋斗,在广阔的社会舞台上将个人价值融入时代发展的洪流中,为永川高质量发展勾勒出一幅幅充满活力的美丽图画。

当天的活动以故事讲述、视频记录、人物访谈等形式,特别邀请了乡村振兴榜样蔡明静、敬业奉献榜样姜春艳、家风传承榜样谢光娟家庭、维权关爱榜样永川区人民检察院六部(集体)、志愿服务榜样胥丽等先进代表,现场分享她们在乡村振兴的广阔天地大显身手的英姿,在经济发展的主战场奋发有为的事迹,在志愿服务的火热舞台无悔付出的历程,生动展现了我区新时代女性积极向上、奋发有为的巾帼风貌。

今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,也是实施“十四五”规划承上启下的关键一年,永川女性将拥有更多施展才干的广阔舞台、尽展风采的发展平台,区妇联将以“1条主线、2个目标、3个亮点、4个示范项目、5大行动”加快推进全区妇女各项工作,助力全区经济发展和社会稳定,团结带领全区妇女守正创新、踔厉前行,为纵深推进双城经济圈国家战略和市委“一号工程”,提速建设“两双”“两高”强区贡献巾帼力量。

2023年中国女子足球超级联赛(重庆永川赛区)明日开赛

本报讯(渝西都市报记者 凌泽英)明(8)日下午3时,2023年中国女子足球超级联赛(重庆永川赛区)在永川体育中心开赛。首场为永川茶山竹海女足队对阵山东体彩女足队。

据了解,2023年中超女足联赛有武汉车谷江大女足、永川茶山竹海女足、江苏无

锡女足、浙江杭州女足、河南女足、北京女足、上海农商银行女足、陕西女足、四川女足、山东体彩女足、广东女足、长春大众卓越女足共12支球队参赛,总共22轮132场比赛,在全国多地举行。其中,中超女足联赛重庆永川赛区由中国足球协会、重庆市体育局、重庆市永川区人民政府主办,重

庆市足球协会、永川区文旅委承办,总共有11场比赛,时间分别在3月8日、3月12日、4月26日、4月30日、6月2日、8月19日、9月2日、9月9日、11月19日、11月25日、12月2日,具体时间均为当天下午3时开球。

永川体育中心足球场为主赛场。各队

训练场在体育中心足球练习场、重庆文理学院红河校区足球练习场。

另据了解,本次比赛将进行网络直播,若到现场观看可购买门票。目前,直播平台、票价及售卖地点均待定,读者朋友可关注永川头条APP,永川融媒、永川发布微信公众号等了解最新信息。